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e EHFFHHELIE., SF\EED) T IREORERRCEEDORKRICET
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2.5.1 N—1 :21i#8%
7 AR
B XE:Bh
AV=-0.047x (BEETHD.EHMKm)-0.362 x (BREFFZI-B®&A)
-0.097 X ({E & #E#EEFRIh) +0.345 x (FZ B AT HE3E Ekm/h) +0.990

B X fFEF-EIBESH
AV=-0.047x (HEETTOD%IEREKkmM)-0.362 x (FRAEEFZ - BR&HI)
-(0.097+0.063) X (£ &k HRTh)+0.345 x (F2 BN AT BE1E Ekm/h)+0.990
14 TEEIRKEE
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B XEDZERBROAEESIVETORNERLESFERE (BH) J0RRFER

€S 1R R 1 DZERERP)

=04 || — BROREHE A RROFIEFER ]
Mos | ABLBCerER
0p || — — RIEOREES A KELERE LRI
- LVRLNC EERERR
o1 [ - FEORERR K
0 5 10 15 20 25 30
BEETORIER ()

PR - WEAL, BUERZ - BAG - B(0), FEARRGEREH] - Oh, BB AIREHE : 2km/h

2-25 RENREBBOFELIVEOARE TSRERE (BF) |
D ERNFE R

REORERBZRTHY., RENKRELERHZLTVEWNMERICE, REORE
BHRABVNBESFLERENEZETHIGESICHAT, HEFTFTORBEERT S
HENEL,
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2.5.2 N—2 : BE\WWE
7 AR

B XE:Bh

AV=-0.081 X (BEEETHDREHMKm)-1.146 X (BREFFZI-B&A)
-0.101 X ({EH#E#EEFRTh) +0.434 X (FBEH AT B3R Ekm/h) +1.526

B XE:-AmE-ITBEEHR
AV=-0.081x (HEEXTTODRIEREKkm)-1.146 x (FRAEEFZ- B&HI)
-0.101 X (fEH M KT HFRFRIh) +0.434 X (BB AT BEE Ekm/h)+(1.526-0.635)
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2.5.3 N—3 : ¥4
7 AR

B XE:Bh

AV=-0.133x (BB ETHD.EHKm)-0.988 x (BREFFZI-BR&AI)
-0.147 x (fEH#fxhrfEh) +0.725 X (BB EN AT LR E km/h) +0.746

B XE RELFEE
AV=-0.133x (B EFTOXEREkm)-0.988 x (RIEKZI- BREH)
-0.147 x (€& # KT FfEh) +0.725 x (RS BN BT BEE B km/h) +(0.746-0.465)
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BEEFTOHRMEMESIRERE (B I OBRER (XHFHEL)
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2.5.4 VN—4 : FREBREH
7 AR

B XE:Bh

AV=-0.082x (BEEETHD.EHMKm)-0.675 x (REFFZI-B®&AI)
-0.126 x (fEH#fxhrfEh) +0.507 X (BB EN AT LR E km/h) +1.379

B K& MEEEE
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3.1 T2FH/WDES
TERRICE B 5 A 5N & LT, THEEREMN & TEHEH] 2585,

7 MAMY (ETIV) BEBE

£ 3-1 HMABH (ET/I) ORFTBE(ELFTROES)

ETIL ETILA ETIL2
(E#HE | (0B
L) »HY)
BEEEIEA  (km) =¥ 0.133 0.701
Wald 212.450 653.876
EEM®E 0.00 0.00
EHEER (h) =% -0.902 -0.921
Wald 487.556 314.051
FEHEE 0.00 0.00
EHIE =¥ -3.169
Wald 590.385
FEREE 0.00
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3.2 FRLFHROIBE
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ETIL ETIL ETIL2
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BEEEIEN  (km) =¥ 0.425 0.542
Wald 490.333 556.239
EEM®E 0.000 0.000
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#E (h/km) Wald 175.106 4.103
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B GEE) OBRZTHT. TOFFHREOBBREZELCLDET S,
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Zxt L, EDOL HWVORMEIRN CEE~OILREIZ MO 50, BEERNOTEZRL DO
BLIEEZA 20/ o0 (FREHE3.5kmIC YT %) ML EORMEE CHEEAIEIRT 2 & o
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— —
& 3-3 BMABEH (ETNL) ICERIAEEF (EH) LEH
SHEFED TESIRERD
ETI ___ EHREF [EERE &R EF [EERE
SHEZE[EORE] FE [DREDSHEE[EVNE]| FE |DRBS|SHEZS0DE] FE [HRES|SABE[E0NRE] FE [HrBEL
BEE CO R km 35 -0.038 -0.047| -0.017] -0.013 -0.033| -0.020| -0.050| -0.080| -0.094| -0.093| -0.047| -0.081| -0.133| -0.082
Wald 55.796 47.388| 4.869| 8.039 10.444 | 8.744| 19.921| 36.584 | 38.330 | 47.433| 19.331| 49.711| 76.293| 39.670
WX 0.000 0.000| 0.027] 0.005 0.001] 0.003] 0.000] 0.000] 0.000| 0.000] 0.000] 0.000 0.000 | 0.000
IRERPDERDEHE h R -0.059
Wald 10.787
AEEE 0.001
HERZ (B&AI) B=0 R -0.498 | -0.903[ -0.934| -0.597| -0.512[ -1.067[ -0.927 -0.937 -0.362| -1.146| -0.988| -0.675
BHan ®’=1 Wald 10.831 | 29.374| 27.300| 8.915| 14.273| 60.583 | 28570 45.374 9.035| 80.225| 56.291 | 25.918
AEMHEER 0.001| 0.000] 0.000|] 0.003] 0.000] 0.000| 0.000 0.000 0.003| 0.000 0.000 | 0.000
fE SR A B R h R -0.135[ -0.100| -0.085| -0.167| -0.097| -0.101| -0.147| -0.126
Wald 65.516 | 30.421| 15.847 | 87.640| 35.006 | 39.277 | 67.797 | 44.714
BERE 0.000| 0.000|] 0.000] 0.000] 0.000| 0.000 0.000 [ 0.000
B AERE km/h " 0.529| 0429 0531| 0.277] 0.406]| 0.347| 0.393]| 0.311| 0.364| 0.332| 0.636| 0.444| 0.345| 0434 0.725| 0.507
Wald 86.285 | 48.749 | 76.404 | 16.818| 42.730| 35.072 | 15.344 | 28.448| 30.888 | 22.649| 87.439 | 39.142| 32.305| 43.372| 106.742 | 52.766
HEWE 0.000| 0.000| 0.000] 0.000|] 0.000|] 0.000| 0.000] 0.000] 0.000| 0.000] 0.000| 0.000| 0.000| 0.000 0.000 | 0.000
ERD DD b &R 0.088
Wald 7.121
AEHEE 0.008
EJiI0EE X5 1.251| 1.571| 1.766| 2.564 0.473| 0.499| 0.554| 0.690
X (W5 |) Wald 32.525| 48.700 | 70.787[139.435 16.343 | 13.081] 23.616 | 25.259
RiE-BED AEMEER 0.000| 0.000] 0.000] 0.000 0.000| 0.000] 0.000| 0.000
wiR EEDSHELE T BELRE TN SY (20 0.534
ERNELEL=1 Wald 6.693
BERE 0.010
EE S ACES)) 2RIRLSN=0 EX0
S iE= Wald
AEME
3] GL0| R ~1.071 0358 | -0.451| -0.972
HY=1 Wald 39.306 5.471| 8.822| 26.075
BEWE 0.000 0.019] 0.003| 0.000
ez BEXES 72L=0 RE
B HY=1 Wald__
AEWE
KEHAE 72L=0 R
HY=1 Wald
AEME
B B0 "R “1.270 | -0.928 -1.233| -0.621| -0.768] -0.919]| -0.585 -0.362| 0.457| -0.611 -0.635| -0.465
GEIEESER Wald 39.850 | 18.903 11.475| 11.955| 16.466| 4.754| 8.022 6.568 | 4.943| 19.835 25.404 | 12.054
BERE 0.000 [ 0.000 0.001| 0.001| 0.000] 0.029] 0.005 0.010] 0.026 | 0.000 0.000 0.001
HEZCOHEEE Eh=0 RE 0.103
(RIEFEHAI—)| FELIIES=1 Wald 10.712
(km)| BEREE 0.001
REERPDEDER EN=0 R -0.224
RIEAI— (RIR@#}Fz—)| WMELIEES= Wald 7.029
(h)| BERE 0.008
HERZI (BRI fEN=0 R
(RIEZHEAI—)| WELEES=1 Wald
BEWE
1R f B FN=0 R -0.152 -0.063 -0.133
(RIRRHESTI—)| WEIEHES=1 Wald 14.223 9.264 26.210
(| BEREE 0.000 0.002 0.000
TR (33 0.470 | -0.345| -0.642| -1.657| 0586| 0.252| 0.554| -1544] 0.500| 1.218| -0577| 0.925] 0.990| 1.526 0.746 | 1.379
EHIE Wald 4862 | 2592| 6.666| 42.404| 8.405| 2.402| 3.108| 53.373| 9.326 | 40.401| 8.887 | 29.621| 34.356 | 74.169| 16.354 | 58.841
AEMEE 0.027| 0107| 0010 0.000] 0.004| 0.121| 0.078| 0.000| 0002 0.000] 0.003| 0.000|] 0.000] 0.000 0.000 | 0.000
KREDRE REGREEZLEREEVGEVWIEZHRELIZE S0, REDOHRICEFZE - ANNSIEEHRELIBE(F1ETS
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4. (%) HAEKLERHIBRE
BB T 5T VOB, MitZiTo iR Es 2B EE L L
TLLFITART,
4.1 I : &% (BHAE 2R FEP - RERERE]
4.1.1 1—1: . &<t8%
7 DA% (ETI) BREHETR
£ 4-1 HHARE# (ETI) O®EFHAERE
(EHEF. EHFHFHTD - REEHRA)
ETIL ETIL1| ®EFTIL2| ETIL3| ETILA
BEETOIHEH km| 1% %k -0.029| -0.029| -0.038| -0.038
Wald 17.138| 17.104 | 55.680 | 55.796
AEMZE| 0000] 0.000]| 0.000] 0.000
BEEZRELEES h|%%& -0.012| -0.013
DB DR D IFH Wald 2.642| 3.198
o4 AEHEE| 0104] 0.074
=F) R Z] (RR A B=0|%%& -0.560 | -0.645| -0.534| -0.498
%&=1|Wald 6.846 | 13.920 | 12.218| 10.831
HE=MZE| 0009| 0.000| 0.000] 0.001
B AR E km/h| %2R 0.430| 0.386| 0.500| 0.529
Wald 20.020 | 21.600| 72.968| 86.285
HE=REZE| 0.000|] 0.000] 0.000] 0.000
FERA DD h| %% -0.021
Wald 0.251
HEMEE| 0616
E3 kTS [ 1284 1315 1.281[ 1.251
k- X (5 S HR) [Wald 18.832| 35.025| 34.173| 32.525
é?ﬁ%fa) FEME| 0000] 0.000]| 0.000] 0.000
R EERDSHELE S ELEEEAEIEES 0.292
- EREEL=1|Wald 1.141
HEMEE| 0.285
BEERLSACES:)) EEBELGL-0|%RE 0.189
£ 3 iE=1[Wald 0.567
HEME| 0.452
Bz L=0|{&% -0.456 | -0.323| -0.315
HY=1|Wald 4946 | 3.404| 3.251
HEmMER| 0026| 0065 0.071
S BRER TL=0|%H& -0.136
) HY=1|Wald 0.480
RiE BEMER| 0489
KEERE =0/ T3 0.215
»HY=1|Wald 0.873
AEMEE| 0.350
Kz Eh=0[{%%% -0.822| -0.974| -1.061| -1.270
MEIFFEE=1|Wald 2456 | 4.470| 20.861| 39.850
AEMEE| 0117 0.034| 0.000] 0.000
BHEZ COIRE BN=0|%%K -0.011| -0.013
(RiEFRE#FT=—)| WELIEHES=1|Wald 0.167| 0.727
Xz km)|EEMEE| 0.682| 0.394
'S— BEZCRELEES B=0|T%%&K -0.004
DBEDDOROEER| FRELITFEE=1|Wald 0.004
(RIFBRHEFZ—) (WEEHEER| 0.952
TR (RRA) BN=0|%%&K 0.355| 0.324
(KRR =—)| WEEIFES=1|Wald 0.705| 0.648
HEREE| o0401| 0421
ER 353 0.742| 0.912| 0.650| 0.470
FHIE Wald 4654 | 10.085| 7.691| 4.862
BEm®E| 0.031| 0.001| 0.006| 0.027
HREDRE: REREBZLEREEVRWIEEZEZELABEIF0. REDRICESGEE AN

BIEEHRLIGEE1ET D
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1 A%
BX{x:Bh
AV=-0038 x (BEHTOHkitkm)-0.498 x (BRI - BRA)
+0.529 X (F2EN AT REREkm/h)+1.251 X (RIED R H)+0.470

WEIE WELEE

AV=-0.038 x (BEETODIHEKkm)-0.498 x (IRTERFZI- BRI AI)
+0.529 X (BB E A BEEEKkm/h) +1.251 X (REDKE)+0.470-1.270)
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4.1.2 I —2:B\\WZE
7 DA% (ETI) BREHETR

= 4-2

SAE# (ETIL) OBEHAETE
(BLVIITE. BHATSFTRD - REEHREA)

EFIL T ®FI2 | EF3] EFLA
BHEFTOHEH km| &3 -0.012| -0.004| -0.002
Wald 1.974| 0592| 0.153
AEME®=| 0160| 0.442] 0.695
BERI-mELIES h| & 0.012
DBBPORDOEMH Wald 1.465
wE EEWE| 0.226
=25 RERZ] (R &) B=0[%& -0.719| -0.800| -0.800| -0.903
#&=1|Wald 13.012 | 19.802| 19.839| 29.374
HEME=| 0.000| 0.000] 0.000] 0.000
B Al RE R R km/h| & HK 0542 | 0476| 0.476| 0.429
Wald 34.218 | 48.727| 48.790 | 48.749
AEME®=| 0000 0.000] 0.000| 0.000
EPENE0L T h| & -0.070 | -0.076| -0.076
Wald 3.622| 4528| 4.471
AEM®| 0057| 0.033] 0.034
E ok £33 1.727| 1.735| 1.732| 1571
— X (53 8) |Wald 36.850 | 52.035| 51.939 | 48.700
gty HEM=| 0.000| 0.000] 0.000] 0.000
o  HEDORR (ENEREL | =NERELZL=0| %K 0.970| 0.007| 0.004| 0534
k FEREEL=1|Wald 11.321| 11.685| 11.631| 6.693
AEME®=| 0001 0.001] 0.001] 0.010
BEDKR (ZFER) EFEELL-0[FEK 0.066
£ 41%=1|Wald 0.069
HERZE| 0.793
B #L=0|1R% -0.601| -0575| -0.575
HY=1|Wald 8.355| 7.961| 7.962
FAEME=| 0.004| 0.005| 0.005
K% EERET HU=0[%& -0.214
[0} HY=1|Wald 1.218
R HEME| 0270
KEER HL=0|%H 0513| 0504 0.502
HY=1|Wald 4484 | 4.873| 4.834
HEmEE| 0034] 0.027] 0.028
EES Eh=0[fR % -0461| -1.051] -0.769| -0.928
ME[EFEE=1|Wald 0.753| 7.477| 9.348| 18.903
AEME®=| 0385| 0.006] 0.002] 0.000
BEZ COIREE BN=0| %% 0.094| 0.013
(RIZEHF )| WEITES=1|Wald 9.534| 0.977
KiE km)|BEREE| 0002| 0323
'S— BERI-RELIES BA-0| % -0.262
DEFOROEHE| WEIEFES=1|Wald 8.046
(RIZfFREHFI—) (h[EEREE| 0.005
T B ) () BN=0|%&% ~0.208
(RIRFRHFI—)| WELEES=1|Wald 0.216
HEME| 0642
s X5 -0.455| -0.285| -0.334| -0.345
EHIE Wald 1.802| 1.028| 1.449| 2592
BAaM®| 0179| 0.311] 0229] 0.107
XREDRE: REFEBREZLLREFIVEODIEZERLIZGEEIF0. REOPIZEFEET-AAL

BILERALIZBEIFIETS

14 FhFARBE%
WXz Eh

AV=-0.903 x (FR7ERFZ|- B 7Al|)+0.429 x (32 E) vl EA

WEIE WE LS

AV=-0.903 x (IRERFZI- B HI)+0.429 x (FZE) A HE
+1.571 X (REEDZEE)+0.534 x (BEDIKR (ERELEL) )-(0.345+0.928)
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4.1.3 I—

3 :®#4%

7 A% (ETI) BREHETR

=& 4-3

(P&, FREED - REFH/A)

SAE# (ETIL) OBEHAETE

ETI)L ETILIETIL/ETILETILA
BEFTOIEH km| % 3L -0.040 | -0.046 | -0.047 | -0.047
Wald 17.750 |42.046 |47.659 |47.388
=M% | 0.000| 0.000] 0.000] 0.000
BRI CRELEES h|&%& -0.018
DEETOROEM Wald 1.082
bo4) HEMEE | 0.298
=t R 7] (2R A1) B=0[%H& ~0.866 | -0.880 | -0.878 | -0.934
7&=1|Wald 16.318 [23.399 | 23.318 |27.300
FHEmZ | 0.000[ 0.000| 0.000| 0.000
B A AR R km/h| 2K 0.463| 0567 | 0.569 | 0.531
Wald 15.427 | 79.031 |79.290 | 76.404
FHEmZ | 0.000[ 0.000| 0.000| 0.000
TR D h|&%& -0.062
Wald 2.025
HEMREE | 0155
EFETS (353 2313 | 1.966| 1.970 [ 1.766
Sk X (st s 18) [Wald 49.790 |67.916 |68.046 | 70.787
BE0 i AEME | 0.000] 0.000] 0.000] 0.000
e [ EEDRR (ERNEREL) | =NEELZL-0|RER 0.583 | 0.755| 0.758
“ EREEL=1|Wald 3.915 [10.046 [10.092
AEME | 0.048] 0.002] 0.001
HEDK R (ZFE) EEELRL0|FR -0.515
23 1E=1|Wald 2.512
AEME | 0113
B ZL=0|12 % -0.911]-1.103 ] -1.106 | -1.071
HY=1|Wald 17.144 [31.403 |31.477 | 39.306
HE#= | 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
=% ERREES TL=0|% &K 0.237
) HY=1|Wald 1.085
RE HEMEZE | 0.208
KB L0 %%k 0.081
HY=1|Wald 0.111
HEREE | 0739
X1 Eh=0|{%%k -0.070 | 0.500| 0.162
MEILFES=1|Wald 0.010 | 0.809 | 0.245
HEMEE | 0920 0.368| 0.620
HEZ COHEE BN-0|HE 0.023 [ -0.021
(RIEZREHF=—)| MEEFES=1|Wald 0.204 | 0.523
XE (km)[EEREZE | 0.651| 0.469
'S— BRI CRELEBS BN-0|%H -0.126
DERORDOEFE| MERIEFES=1[Wald 0.931
(RIREH;T =) (h|EERE | 0335
Rz (B a) BN-0|%RH 0.584
(RIEREF=—)| MEEIES=1|Wald 1.048
BAEME | 0.306
TR (353 -0.318 | -0.960 | -0.939 [ -0.642
EHIE Wald 0.596 |12.471 |12.041 | 6.666
ABHME | 0.440| 0.000| 0.001] 0.010
XREDRE: ASLHBREEZLEFRERIVGVDIEFERLE-ESIF0. REDFICEGEE-T-

ADNWBTEERER LIS RIZIET S

1 A%

BX{E-Bh  RE-IFEEL
AV=-0047x (HEETHDIEEKmM)-0.934 x FREEZ-B&EA)

+0.531 X (BB A BEREkm/h)+1.766 X (RIEDZE)-1.071 X (B4E)-0.642
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4.1.4 1—4 : BHREBREESE
7 A% (ETI) BREHETR

% 4-4

SAE# (ETIL) OBEHAETE
(BHEEBHKEE. SHEFFHD - RBEHFRE)

ETIL ETIVL] ETIN2] ETI3] ETILA
BEFTOEH km| %3k -0.011| -0.017| -0.017| -0.017
Wald 0.973| 4.865| 4.889| 4.869
HEEWE | 0324 0027 0027 0.027
BRI CRELEEA HEE:S 0.012
DEENT DR DEFR Wald 0.207
BE |BEEFEE | 0.649
=toi BRI (B A B=0|&& 0.543| -0.620| -0.567| -0.597
”=1|Wald 5.378| 9.035| 7.954| 8915
AEMe®E | 0020 0.003] 0.005| 0.003
BE e km/h | 0252 | 0.285| 0283 0.277
Wald 6.320 | 17.872| 17.362| 16.818
AEM®E | 0012| 0.000] 0.000| 0.000
RIS DER ER: 0.001
Wald 0.002
AEEE | 0.960
EF 0ETS 3 2.293| 2342| 2333| 2.564
Sk X (5B 1) |Wald 62.922 | 77.855| 76.405 [139.435
B0 AEM%E | 0000] 0.000] 0.000| 0.000
o EERDSHE BT BELE AR ] 0.246
‘ EREE=1|Wald 0.527
FEMEE| 0.468
BEDORR (ZFE) EES TR X 0572 | 0.409| 0.352
£ 41%=1|Wald 3.051| 2640| 2.035
AEMEE | 0081 0.104| 0.154
B2 ZL=0|1%% 0.220 [ -0.241
HY=1|Wald 1.034| 1.395
f_gﬁ“gﬁ 0.309| 0.238
- ERER ZL=0|f& 0.119
zgjw HY=1|Wald 0.310
|EEMEE | 0578
KEER BL=0[%& 0.046
HY=1[Wald 0.035
AEME| 0852
XiE Eh=0|1Z% 0.163| -0.929| -1.102| -1.233
MELIEFEES=1|Wald 0.033| 5.208| 8547 | 11.475
AEM®E | 0856 0.022] 0.003| 0.001
BHEZ COIRE EN=0|"E 0.018
(RIEZREAI—)| WEIETES=1{Wald 0.055
P km)|EEREE | 0815
Hz— BECRELEBE EN=0|T"E 0.164
DEPOROEERE| FE(EFES=1|Wald 0.452
(RIEZE#HT ) (h)|EEMEE| 0.501
R R Z] (B ) BN-0|%&K 0.053
(RIFFREA=—)| WEITES=1{Wald 0.003
FEMEE| 0.956
TR X5 1798 | -1.727| -1.811| -1.657
EHIE Wald 9.517 | 36.481 | 42.383| 42.404
AEME® | 0.002| 0.000] 0.000| 0.000
REEDRE: AEAERZELEFERFIVEVWIEZERLEBEEF0. REQOFICEFEREI-AHLY

BILEHRBLIEEI1ETS

1 A%

WXz Eh

AV=-0017(BEETHDIEHKm)-0.597 x (IRTEEFZ|- BRIER)

+0.277 X (BB A BEEREkm/h) +2.564 X (RIEDRE)-1.657

WEIE WELEE

AV=-0017(BEETHIEHkKm)-0.597 x (IRTEEFZ|- BRIER)

+0.277 X (BB BRI BEEEkm/h)+2.564 X (RIENDLE)—(1.657+1.233)
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4.2
4.2.1 I—

1. 21HEF

7 DA% (ETI) BREHETR

I : T2#FE (BEFEFPR) ST - REHHRE

£ 4-5 HAEHK (ETI) OKRFHARE
(B EF. SHFTFHD - TERHRE)
ETI)L E7I)UI |[EFI2[ETILI ETILA
BEZTOIEH km| %%k 0.012| 0.015] 0.012| -0.013
Wald 2.732| 5.152| 3.793| 8.039
HAE=MEZ 0.098]| 0.023] 0.051| 0.005
o 72 FR 0D 1R 0D B [ h|&E -0.039 | -0.041 | -0.040
Wald 26.457 |31.278 [30.578
e A=mE  0.000] 0.000] 0.000
=L} BERFZI(B&A) BR=0|{%% -0.741 ] -0.679 | -0.675 | -0.512
2=1|Wald 12.507 | 23.082 [22.866 | 14.273
HEMZE| 0.000[ 0.000] 0.000] 0.000
BENRERE km/h|{% % 0.100 | 0.075] 0.073| 0.406
Wald 1.308 | 0.818| 0.764 | 42.730
HEWEX 0.253| 0.366 | 0.382| 0.000
RRKA SO h|&E 0.001
Wald 0.001
AEMEE 0.977
BiE 1 L=0|{&% -0.410 | -0.346 | -0.354 [ -0.358
b HY=1|Wald 6.292 | 4.847| 5.000| 5.471
2HFE BEMEE 0012] 0.028] 0.024| 0.019
I??rﬁ BEXA #L=0|{&% -0.277 | -0.212
HY=1|wWald 2.884| 1.825
AEMEE 0.089] 0.177
KBRS #L=0|{&% 0.249
HY=1|Wald 2.140
HEEMEZE 0.144
KAz En=0|{F%% -0.697 | -0.425 | -0.879 | -0.621
MEIEEE=1|Wald 3.808 | 1.645[22.229 | 11.955
FE=FEZ 0.051| 0.200] 0.000| 0.001
BEZXTOIHRE Eh=0|%% 0.028
(RIEREASZ—) | EFFES=1|Wald 1.594
Kz (km)|EEREHE 0.207
| RERPOROER EN=0[1%%k -0.093 | -0.034
(RIERES =—) | REITFES=1|Wald 4.056 | 1.787
(hW|EEE[ 0044] 0.181
WERZ (BR&EA)) B =0|{%%k 0.011
(RIzFHSF )| MEFFES=1|Wald 0.848
HEME=E| 0.357
EH TER 1.397 | 1.409| 1.378| 0.586
EHIE Wald 27.029 |28.935[30.318| 8.405
BE=mZ 0.000| 0.000]| 0.000| 0.004
14 A%
B Xix:Bh

AV=-0013x (HEETHDIEEKmM)-0512x FREEZ-B&EA)

+0.406 X (F& B HEE Ekm/h)-0.358 X (BIEDH ) +0.586
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B X RE-ITESE
AV=-0013x (HEETHDIEEKmM)-0512x FREEZ-B&EA)
+0.406 X (BB BEEEKkm/h)-0.358 X (BN E #)+(0.586-0.621)

4.2.2 I—2:BL\WE

7 DA% (ETI) BREHETR

& 4-6 PABEH (£ETIV) OEEHARE
(BELWVPIESF. BHEFEFHD - REEHRE)
ETIL EF) | EFI2 [EFILI[ETFTILA
BEETOIEH# km|{% 2k -0.006 | -0.008 | -0.007
Wald 0.959| 1.950| 2.047
=M= 0.327| 0.163] 0.153
T & TP DR 0D B [ h|&%K -0.003
Wald 0.450
%E x| 0502
& RERFZI (B&A) B=0({&% -0.953 | -1.069 [ -1.069 [ -1.067
%&=1|wWald 23.402 | 60.688 [60.685 |60.583
BE=F= 0.000] 0.000[ 0.000| 0.000
BEITHEERE km/h|{% % 0.345| 0.348| 0.348 | 0.347
Wald 26.101 | 35.149 [35.139[35.072
BE=F= 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
RS DB h|&E -0.044
Wald 0.962
EreE 0327
BiE L=0|{%%k -0.488 | -0.453]-0.452 | -0.451
~ HY=1|wald 9.422| 8.841| 8.839| 8.822
=HE BEM=| 0.002| 0.003] 0.003]| 0.003
i BEAR -0\ &K 20.193
HL)=1|Wald 1.531
EEEE 0.216
HKE LA #L=0|{%%k 0.126
HY=1|Wald 0.601
HEREE 0438
P Bh=0|{= -0.508 | -0.837-0.769|-0.768
MEEIFEE=1|Wald 1.979| 6.341[16.500 |16.466
BEM=| 0.159| 0.012| 0.000| 0.000
BEFZFCTODIEA BEh=0|{&% 0.047| 0.003
(RIEFZR#HA=—) | MELIFFESE=1|Wald 4.710| 0.061
Xz (km)|EEHZE[ 0.030| 0.805
F3:—[ RERTORDER BEN=0|{%%k -0.165
(RIBEFR#AI—) | MELIFFES=1|Wald 8.303
(| EEREE| 0.004
BAERZ (B&A) Eh=0|1%%k 0.009
(RIRFZ#A3I—) | EIZFEE=1|Wald 0.417
HEREXE| 0518
EZ %E 0545| 0.419| 0.407 | 0.252
EHIE Wald 5426 | 4.301| 4.325| 2.402
HEMZ= 0.020| 0.038| 0.038] 0.121
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14 A%
B Xz Eh

AV=-1.067 x (IRTERFZ|- B FI)+0.347 x (BB 0[ HE)
-0.451 x (B2 DFH ) +0.252

B X RFE-IETESE
AV=-1.067 x (IRFERFZI- B A) +0.347 x (FBENAIREL
-0.451 x (B$2 MDA &) +(0.252-0.768)

4.2.3 I—3: %24
7 $DABEH (EFI) BRiHAER

Ekm/h)

Ekm/h)

£ 4-7 HAEH% (ETI) OBREFHARE
(B&E., ZRFHP - TEERE)
ETIL ETILI| ETIL2
BEFCOIES km [{& 31 -0.034| -0.033
Wald 10.565 | 10.444
HEREE 0.001 0.001
T % R DR D e h|&E& -0.057| -0.059
Wald 9.669 | 10.787
o4 HEREE 0.002 0.001
=L BHERZI (BRI B=0|{%%k -0.832| -0.927
&=1|Wald 10.887 | 28.570
HEREE 0.001 0.000
BETEEEE km/h| &%k 0.407 0.393
Wald 15.114 | 15.344
FEREE 0.000 0.000
RXKDh DR h|&E -0.018
Wald 0.098
HEMZE| 0.754
Bz HL=0|{%%k -0.957 | -0.972
»HY=1|Wald 23.756 | 26.075
%g% EEMZE  0000| 0000
B ERe #L=0|{%%k -0.131
HY=1|Wald 0.458
HEMEE 0498
HKE RS HL=0[&%% -0.102
HY=1|Wald 0.265
FEWEE 0607
PN Eh=0|{%% -0.799 | -0.919
MFELIEFEE=1|Wald 3.281 4.754
HEREE 0.070 0.029
BEFCOIEE Eh=0|{%% 0.106 0.103
(RIEBHS =) | MEEIEFES=1|Wald 10.784 | 10.712
Kz (km)| HEREZE 0.001 0.001
Ai— [ IRERDPOEROER Eh=0|{%%k -0.223| -0.224
(RIRBRES 3—) | REIEHEE=1|Wald 6.928 7.029
(| EEREZHE| 0.008 0.008
BRI (BEH) Eh=0|%% -0.010
(RIERES 2—) | E=(EFES=1|Wald 0.238
HEME 0.626
TR &E 0.629 | 0.554
EHIE Wald 3.556 3.108
HEREZE 0.059 0.078
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14 HABE#
B Xz Bh
AV=-0.033 x (HEETHIEEKmM)-0.059 x (JRFEED DD EFREh)

-0.927 x (GRIEHFZI - B FI) +0.393 X (BB BRI BEEEkm/h)

-0.972 x (Bf2DFH ) +0.554
B X fFE-TESE

AV=(-0.033+0.103) x (H=EF TO i #ftkm)—(0.059+0.224) X (IR E & P DR D EFfEIh)
-0.927 x (IRTEMFZ| - BI&F) +0.393 X (R EY AT HEIR Ekm/h)

-0.972 x (B2 MDA #)+(0.554-0.919)

4.2. 4 T—4 : (HhREBREESE
7 DA% (ETI) BREHAETR

=& 4-8 HAEHK (ETII) OBRFHARE
(FREBREE. SHFHFHD - KEEHRRP)
ETI)L EFIILL| ®TII2 [ T3 ETILA
HEZTTOHEH km |[{% 3 -0.022 | -0.021| -0.021| -0.020
Wald 9.028 | 9.399| 9.366| 8.744
A=MEE 0.003| 0002| 0.002| 0.003
T E 1 R 0D 1R 0D B ] h|&ER 0.018| 0.018[ 0.018
Wald 2543 | 2848 2.843
B A=MEE 0111] 0.091| 0.092
=L5i BRI (BRI B=0|{&% 0.006 | 0.004
%&=1|Wald 0.001| 0.000
AEREZE] 0979 00985
B EERE km/h|{% %k 0.335( 0.335| 0.331] 0.311
Wald 28.925 | 29.320 | 30.968 | 28.448
AE=FEE| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
T KIS DR h|&E 0.103| 0.093| 0.091| 0.088
Wald 4123 3738 7585 7.121
AE=MZE 0.042] 0053] 0.006| 0.008
BiE #L=0|{%%k -0.263 | -0.269 | -0.267
At e HY=1|Wald 2.426| 2.608| 2576
e BEERE| 0119 0.106| 0.109
i??tﬁ ERd 1 L=0|{&% -0.243 | -0.256
HY=1|Wald 1991 | 2.378
AEmEE 0158 0.123
VISR S #L=0|{%%k -0.067
HY=1|Wald 0.150
HEWE] 0.699
E BN =0(F% -0.346 | -0.302| -0.435| -0.585
MEIEEE=1|Wald 0525| 1564 3.747| 8.022
BEWZE 0469 0211 0.053| 0.005
BHEFZFTOIHEH Eh=0|{%%% 0.009
(RIEBRBMAE—) | RELITFEE=1|Wald 0.253
Kz (km)| HEMEE| 0.615
Hi— [ RERPOROER En=0[{%% 0.019
(RIEBRBSE—) | REITFEE=1|Wald 0.114
(h|EErEE 0736
HERZ (B A) Eh=0|{1%% -0.234
(RIEBRBMS=—) | REITFEEZ=1|Wald 0.294
HEMZE|[ 0.588
EZ [ -1.353| -1.377| -1.485| -1.544
EXIE Wald 26.615 | 31.981| 43.175| 53.373
HEZWZE 0.000] 0.000| 0.000] 0.000
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1 AR
B Xz Eh
AV=-0.020x (BEZETOHIEHKM)+0.311 x (FBENATHEIEEKm/h)
+0.088 X (FE K h o D RFETh) -1.544
B X WE-IXEE
AV=-0.020x (BEFETOHIEHKM)+0.311 x (FBENAIREIEEKm/h)
+0.088 X (F K H o D EFfETh) —(1.544+0.585)
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4.3 I : IEHReEgd - REFHRA

4.3.1 I—1

R AF

7 DA% (ETI) BREHAETR

= 4-9

DA (ETIL) OBEHAETE

(EHEF. &S RERP - REREBA)

ETI)L ET)1 | 72| ETI3 ]| EFIUA]
HEZTOEBR km|B 0.003| -0.011| -0.016| -0.050
Wald 0.017| 0.380| 0.800| 19.921
AEmEE| 089 0537 0371 0.000
IRERPDOROER h[B -0.046 | -0.048] -0.051
Wald 4639 5.259| 5.679
HE#EE| 0031] 0.022| 0.017
5 H) Bz (BRE A 2=0|B -0.257| -0.381| -0.356
an ’=1|Wald 2.183| 7.647| 6.725
HERER| 0140 0.006| 0.010
e MR h|B -0.116 | -0.119| -0.138] -0.135
Wald 31.297 | 32.411| 53.921| 65.516
HEm®R| 0000| 0.000| 0.000] 0.000
BEIRTRERE km/h[B 0.265| 0.275| 0.284| 0.364
Wald 8.914| 9.767| 10.072| 30.888
HE#E| 0.003]| 0.002| 0.002] 0.000
REDRE B 0.106 | 0.090| 0.072| 0.473
X (s S 1]) [Wald 0.513| 0.375| 0.236| 16.343
HERER| 0474] 0541| 0.627] 0.000
Kik- BEDKR| ERNFRELZL=-0|B -0.341| -0.342
HED (ERNEREL) ENEREL=1|Wald 2.305| 2.316
K% HEREHE| 0.129] 0.128
BEDIKR 23 EAEL=0/B 0.540 | 0.572| 0.691
(&31F) 2 ¥1E=1|Wald 5.070 | 5.654| 10.607
AEME®E| 0.024| 0.017]| 0.001
KE Eh=0/B 0.500 [ 0.237
MEEFES=1|Wald 1.820| 0.848
HEME| 0177 0357
EEEIL T Eh=0[B 0.001
(RIEFRBAZ—)| MELFFES=1|Wald 0.001
km)|EEFERE| 0.978
xig -J%%ﬁcba)?ia?ﬂ#raﬁ Eh=0[B -0.101
el (RIERESFI—)| mELFFES=1|Wald 1.378
(WEEREE| 0.240
HEREZ] (BRI Eh=0[B -0.106
(RIRMRE#SFZI—)| MELIEES=1|Wald 0.104
HERER| 0.747
TES R AR Eh=0[B -0.058 | -0.086| -0.035
(RIEFREAZ—)| MELFFES=1|Wald 1.910| 5.048| 1.947
m|EEH¥®R| 0467| 0.025| 0.163
EE B 0.603| 0.785| 0.819] 0.500
EHIE Wald 5.112| 9.433| 15.841| 9.326
HERR| 0024| 0.002| 0000 0.002
XREDRE: REFEHELEREREVVGODIEEZHEZELIGAIX0, REORIZEFEFE =AM

WA LEHRELIERITNIET S

1 A%

B X BEh mEEE

AV=-0.050 x (B EEXTODEIEHKmM)-0.135 x ({EH#EEFEh)
+0.364 X (BB ATREE Ekm/h)+0.473 X (RIED R E)+0.500
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4.3.2 M—2 : BE\VWWE
7 DA% (ETI) BREHETR

— — -
& 4-10 AMEH (ETIV) OREFHERE
[---] -~
(BLVYIRE. EBIREED - TBHEHRA)
ET)L E5I)U1 | E7 L2 [ETIL3[ETILA
BHEFTORKIERH km|B -0.037 | -0.036 | -0.077 | -0.080
Wald 2.400 | 2.289(34.229[36.584
HEm=E| 0121| 0.130] 0.000| 0.000
IRER P DR DM h[B -0.045| -0.046
Wald 2.795| 2.919
HERE| 0.095| 0.088
BE BRI (BR%&A) B=0[B -0.980 | -0.966 | -0.974 | -0.937
an &=1|Wald 26.125 | 25.720|49.614 |45.374
HEH=E| 0.000] 0.000] 0.000] 0.000
TS M EF S h|B -0.097 | -0.099] -0.098 ] -0.100
Wald 18.481 | 26.517 |29.261 |30.421
HEm=| 0.000| 0.000] 0.000| 0.000
BHARERE km/h|B 0.250| 0.243] 0.306 | 0.332
Wald 7.482| 7.12020.348 [22.649
EEME=| 0.006| 0.008] 0.000] 0.000
REDRE B 0.236| 0.235| 0.577| 0.499
X (53 8) [Wald 2.200| 2.189[18.575|13.081
HEm=| 0.138| 0.139] 0.000| 0.000
Rik- BEOKR| =EREELLZL-0|B -0.351
BED (ZEREREL) ERELEL=1|Wald 2.167
Rk HEEE| 0141
BEEDRKR £3i277=0|B 0.424| 0.602
(£ %1F) 2 34%=1|Wald 3.023| 8.099
HEREE| 0.082| 0.004
XiE Eh=0|B -0.984| -0.803 -0.362
MEEIFEE=1|Wald 6.665| 5.254 6.568
HEREZE| 0.010] 0.022 0.010
EEEIL T Eh=0|B 0.174| 0.172
(RIEFEHFI—)| WELIEFES=1|Wald 7.007| 7.436
(km)|EEMEE| 0.008] 0.006
Xz 'J%%i%q:a)&‘a?ﬂ%l’nﬂ Eh=0[B -0.533| -0.531
ol (RIEFZR#HAI—)| MELIFFES=1|Wald 14.425| 14.431
(h|EEMEE| 0.000] 0.000
Bzl (B® A Eh=0|B 1.251] 1.236
(RIRBEHFS—) | MELIZFES=1|Wald 10.431 | 10.229
HEmEE| 0.001| o0.001
1 45 5 B BEh=0[B -0.005
(RIEBEHFS—) | MELIFFES=1|Wald 0.013
(h|EEHE| 0910
EH B 1.265| 1.097| 1.086| 1.218
EHIE Wald 21.383 | 20.376 |35.393 |40.401
HEmE| o0.000| o0.000]| 0.000| 0.000
KEBEDRE: AEHERELEREREIVEVIEZHEELEEAX0. REQORICESZE A

MNBIEEHRLISRITIETS

14 A%
B Xz Eh

AV=-0.080 x (BEETHDIXEEHEKkM)-0.937 x (IRERFZI- BRI&EA)
-0.100 X ({ESH#E4ERERTN) +0.332 X (FEEHETREE Ekm/h)
+0.499 X (RIENDZEE)+1.218

B X% RELIIES
AV=-0.080 x (BEFTODIXEEREKm)-0.937 x (FRERZ-BRKA)
-0.100 X (fEL#EHREFRTh) +0.332 X (FE BN AT REIEEEkm/h)
+0.499 X (REND R H)+(1.218-0.362)
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4.3.3 M—3 : %%
7 HAEH (E7IL) KREHRRE

£ 4-11

AR (ETIV) OKEHBRE
(R, fESRERD - REWERA)

ETIL ETI)LT [ETIL2[ETILI]
HEFZTORES km|B -0.034 | -0.020 | -0.094
Wald 1.802 | 0.745 [38.330
AEM=| 0.180] 0.388 ] 0.000
IREE P DR DR h(B -0.074 | -0.097
Wald 4.982 | 9.894
HEmM®E| 0.026] 0.002
B HERZ (BRA) B=0[B -0.253
an ®=1|Wald 1.762
HEME| 0184
1SR 5 B R h[B -0.089 | -0.090 | -0.085
Wald 15.890 | 16.955 |15.847
A=#E| 0.000| 0.000| 0.000
BEARERE km/h|B 0.490] 0.435] 0.636
Wald 26.474 |24.735 | 87.439
AHEH=| 0.000| 0.000]| 0.000
REDRE B 0.468 | 0.394| 0.554
X (K S ER) |Wald 12.318 [ 11.305 | 23.616
HEH=E| 0.000| 0.001] 0.000
Kik- BENKR| ER&EELLZL-0[B -0.681 | -0.525
HED (EWEREL) EREREL=1|Wald 8.496 | 6.551
Rk HERE| 0.004]| 0.010
EEELYI S3IBLL=0|B -0.298
(&F1R) 23 1%=1|Wald 1.685
HEREE| 0194
Kig Eh=0|B 1.098| 0.514| 0.457
MELIFFES=1|Wald 6.614 | 3.606 | 4.943
E#x| 0.010] 0.058| 0.026
BEFTORIEHR Eh=0|B -0.084 | 0.063
(RIEFRHES )| MELIETES=1|Wald 1.292| 1.333
km)|EE#EE| 0.256] 0.248
Xig IREEF DR DR Eh=0|B -0.004 | -0.316
Sl (RIEFZEHAI—)| WELIEFES=1|Wald 0.001 |11.027
- (hW|EERE| 0973 0.001
HEREZI(B&RAD Eh=0[B -0.847
(RIRBR#HSI—)| MERIFFES=1|Wald 4.666
FEmE| 0031
TS Ht f s fEh=0|B -0.142 | -0.145 | -0.152
(RIRBEASS—)| MERIETES=1|Wald 10.176 |10.736 | 14.223
m|EE#x=| 0.001] 0.001| 0.000
E# B 0.058 | -0.122 [ -0.577
EHIE Wald 0.043| 0.223| 8.887
HEEME®| 0.836| 0.637 ] 0.003
XREORE: RESHEHZELEREFIVEVWIEEZHEELLBEE0, REQODIZES

EEOI AN NS LERELILSRITIET S

14 ZhARE%
B X{x:BBh

AV=-0.094 x (BEETHDIKEEHEKM)-0.085 x ({EHHrHAFEh)
+0.636 X (FBH [ REE Ekm/h)+0.554 X (RIEEDRE)-0577

B XR WEEEES
AV=-0.094 x (BEFTODFEIEHEKmM)-(0.085+0.152) X (fE & #EHRERTh)

+0.636 X (BB EIAJBEE EKkm/h)+0.554 X (REDLE)+(-0.577+0.457)
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4.3.4 M—4 : hREBREESE
7 A% (ETI) BREHETR

—_— =1+
£ 4-12 PABEH (ETI) OREBIE
(FREBREE. FHREED - REBHRE)
ET)L E5I)UL] ®7)L2 | EFIL3 | ETIL4
BHEECTORIER km|B -0.131| -0.147| -0.147| -0.093
Wald 2.758| 6.165| 6.185| 47.433
AEm=| 0.097| 0.013| 0.013[ 0.000
IRERFDEDER h|B -0.022
Wald 0.135
HEmME| 0.713
BH) BERZI (BRI B=0|B -0.090 | -0.076
an #%®=1|Wald 0.029 | 0.023
HEmE| 0.865| 0.880
o i | h|B -0.248 | -0.259| -0.258| -0.167
Wald 10.211| 11.077| 11.148| 87.640
HEm=| 0001| 0.001| 0.001] 0.000
BHRLRE km/h|B 1.148 | 1.186| 1.184| 0.444
Wald 11.233| 17.091| 17.033| 39.142
Zre=| 0.001] 0.000] 0.000] 0.000
REDRE B 0.751| 0.973]| 0.976| 0.690
X (H5 S 8) [Wald 2.612| 5552| 5.595| 25.259
AEm=| 0.106| 0.018| 0.018[ 0.000
Rik- BEQKR| ENEHELL=-0[B -0.520
BED (EREREL) EREREL=1|Wald 0.627
Rk BEEHEE| 0.429
BEDKR £3iEiL=-0B 0.303
(&31%) 23 1%=1(Wald 0.203
HEME| 0.653
XiE Eh=0|B 2537 1.791| 1.294| -0.611
MEIFFES=1|Wald 2221| 2247| 1.850| 19.835
HEmE| 0136| 0.134| 0.174] 0.000
BEFTORER Eh=0[B -0.741| -0.535| -0.523
(RIEFRHEF=—)| RELETES=1|Wald 4793 6.413| 6.267
km)|BEEHE| 0029 0011 o0.012
Xig BER D ORDEFA Eh=0|B 0.436
el (RIEFRHEF=—)| RELETES=1{Wald 0.707
(W EEME| 0.400
TERZI (BR&A) Eh=0[B -1.400 | -0.627
(RIEFHEF=—)| MELETES=1{Wald 1.036 | 0.472
HEREE| 0309 0.492
1 B RS Eh=0|B 0.298| 0.331] 0.329
(RIEFREHEFI—)| WEIFFES=1[Wald 3.496 | 4.276 | 4.280
h|EEr=| 0.062] 0.039] 0.039
EH B 0.170] 0.064] 0.024] 0.925
EHIA Wald 0.060| 0.014]| 0.003| 29.621
FarEx| 0807 0.904| 0.958] 0.000
HNREDNDRE: RKEHBRBELEFREREIWVEWIEEZREZELEZESIX0, REODICEHEESI-AN

WHIEEHRLEGRIF1ET S

1 AR

B Xz Eh

AV=-0.093 x (BEZETODIXEEREKm)-0.167 x ({EH M HEhFHEh)
+0.444 X (BB AT BEREkm/h)+0.690 X (RIEDHEZ)+0.925
B X RWE-EESE
AV=-0.093 x (BEZETODIXEEREKm)-0.167 x ({EH M HEhFHEh)
+0.444 x (FEE) AT HEE Ekm/h)+0.690 X (RIEENDERE)+0.925-0.611
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4. 4
4. 4.

IV : [fESIRERD - KEHEERE]

1 VN—1:&t8%

7 DA% (ETI) BREHETR

& 4-13 PABEH (ET/IL) OBEHETE
(S EF. E#SRERD - TEHFRRE)
ETI)L EFILI| BT EFI3 | 514
HEFTOEIER km| &2 -0.014 | -0.034| -0.044| -0.047
Wald 0.534| 6.327| 15.037| 19.331
HE#X 0465 0.012| 0.000| 0.000
T B R 0D 1R 0D ] h| &K -0.026
Wald 2.341
FEMEZE 0126
BH TR (B®A) B=0({%% -0.265| -0.304| -0.370| -0.362
ar &=1|wald 2.889| 3.914| 9.376| 9.035
HE#E 0089 0.048 0.002] 0.003
& 2> s o B 1 h|[&E -0.089 [ -0.089| -0.090| -0.097
Wald 23.309 | 23.700| 24.114| 35.096
HEZ#= 0000| 0.000[ 0.000] 0.000
BEITEEERE km/h|{%%&k 0.254| 0.333]| 0.338]| 0.345
Wald 10.439 | 30.258 | 30.825| 32.305
H=w= 0001| 0.000| 0.000] 0.000
PN BEh=0[{Z% 0.207| 0.413| 0.153
ME=IEHEE=1|Wald 0.470 | 2.079| 0.565
BErEZFE] 0493 0.149] 0.452
HEFZTOEIER BEh=0[{Z% 0.028 | -0.032
(RIzZ#HA=—) | WEIZFEE=1|Wald 0.416| 1.691
km)|BEEHER] 0519| 0.194
X2 IRERPDERDER Eh=0|{%% -0.133
— (RIEBRBHFE—) | RELIEFES=1|Wald 3.807
h (h|EER=  0.051
RERZI (BR®&A) EN-=0[{&% 0.114| -0.176
(RIzZ#A=—) | WEIZFEE=1|Wald 0.159| 0.494
FEMEZE 0690 0.482
1E M o B T EN=0|{%%k -0.065| -0.063| -0.083| -0.063
(RIzR#A=—) | WEIZFEE=1|Wald 2.887| 2.775| 5.883| 9.264
(h|E=r= 0089 0.096]| 0.015]| 0.002
E B 22T 0934 0818| 0930] 0.990
M Wald 18.651 | 16.484 | 24.774| 34.356
B=r=| 0.000] 0.000] 0.000] 0.000
1 ZhFARE#
B Xz Eh

AV=-0.047 x (HEFETHIKEEEEkm)-0.362 x FR7ERZI- B®7AI)

~0.097 x (fEHH i REh) +0.345 x (FEBY AT HEE Ekm/h) +0.990
B XE WELEBEE

AV=-0.047 x (HEFETHKEEEEkm)-0.362 x FR7ERZI - B®&AI)

~(0.097+0.063) X ({E S HEEERERS h)+0.345 X (BB ATREERE km/h)+0.990
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4.4.2 N—2 : BELVYE
7 DABE (ETII) BREHBEE
= 4-14 PABEY (ETIV) OBREHER
(BELVIIE. ESRERD - REHERE)

ETI)L EFILI | T2

HEFTOEIER km|{& 2 -0.046 | -0.081

Wald 6.932| 49.711

AEmE= 0.008| 0.000
FER LAY DL h|&% -0.018
Wald 1.647
FEMEZE 0.199

58 BERZ| (BRI BR=0|{%% -1.137 | -1.146

an 7&=1|Wald 45584 | 80.225

AEm= 0.000| 0.000

SRR N -0.090 [ -0.101

Wald 20.669 | 39.277

A== 0.000| 0.000

BEEEERE km/h|{%%k 0.372 0.434

Wald 24.839 | 43.372

AEMEE 0.000| 0.000

PN Eh=0|{%% -0.482| -0.635

MELIEEE=1|Wald 2.188| 25.404

AEMES 0.139| 0.000
HEFTOEIRR Eh=0|{%% -0.005
(RizZ#HA=—) | REIZFEE=1|Wald 0.013
(km)|EEREHE 00911
1 CEF IO AR Eh=0|{%% -0.133
~ | (RIRBE#HFI—)|[RELFFES=1|Wald 2.118
h (h|EEmE  0.146
BERZI (B®AD Eh=0|{%% 0.328
(RIEFBREHAE—) | RERIEFES=1|Wald 1.052
HEMEE 0305
TE S o B Eh=0|{%% -0.001
(RizZ#HA=—) | REIZFEE=1|Wald 0.000
(h|EEME 0.989

E 3R 1.415| 1.526

EHIE Wald 44100 | 74.169

AEMEZE| 0.000 0.000

14 A%
B Xix:Bh

AV=-0.081 x (BEE THDFEEEHKm)-1.146 x (FREFFZ]- B HI)
-0.101 X (£ #kFREEREIN) +0.434 X (BB ENATAEE EEkm/h) +1.526
B X{E MELIEHES
AV=-0.081 x (BEFETOHIKXEEHEKm)-1.146 X (FRTERFZI- BT AI)
-0.101 X (fEHHRETHFRETh) +0.434 x (BB BRI BEREkm/h) +(1.526-0.635)

614



4. 4.

3 V—3: %24

7 A% (ETI) BREHETR

& 4-15 PABEK (ET/IL) OBEHEIE
(4. S RERD - REHHRR)
ETI)L EFI)UL T2 EFI3 | ETI/L4
BHEFTOEIRR km| %21 -0.060 | -0.054 | -0.118| -0.133
Wald 6.189 | 5.816 | 59.649 | 76.293
BE#=l 0.013| 0.016| 0.000| 0.000
T &% R DR DB h|&%& -0.044 | -0.048
Wald 2.727 | 3.386
AE#=E 0.099| 0.066
58 BRERZI (BR&AI1) B=0|1%% -0.911 | -0.900| -1.041| -0.988
ar ®=1|Wald | 26.559|26.221| 37.783| 56.291
BE#=l 0.000| 0000 0.000| 0.000
TS AR B h| &% -0.102 [ -0.103| -0.102[ -0.147
Wald 22.934 [22.973| 22.907 | 67.797
BE=#=l 0.000| 0000 0.000| 0.000
BEITEERE km/h|{%%k 0.563| 0.552| 0.691 0.725
Wald 40.405 |40.488 [100.648 | 106.742
HEWZ= 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
Kix En=0|{%%% 0.035| 0.205| 0.022| -0.465
MEIFFEE=1|Wald 0.009 | 0.517| 0.007| 12.054
BEME= 0925] 0472 0.935 0.001
BHEFTOEIRR En=0|{%%% 0.048
(RIRFZFHA=—) | WEEIEFEE=1|Wald 0.457
(km)|HEHEZE 0.499
X2 IRE R R DR DR EN=0|1%%% -0.343 | -0.267
S~ (RIEBRBAE—) | RELIEES=1|Wald 6.536 | 14.060
- n|EEre=| 0.011] 0.000
RERZI(B&AD En=0|{%%% 0.693| 0.542| 0.131
(RIRFZFHA=—) | REEIEFEE=1|Wald 3.500 | 3.356| 0.236
HEmEZE 0061] 0067 0.627
ot g s En=0|{%%% -0.134 | -0.126 | -0.146
(RIRFZFHA=—) | WEEIEFEE=1|Wald 9.201 | 8.743| 13.077
(hW|EEF= 0.002| 0.003| 0.000
TR EX:T 0472 | 0.465| 0535 0.746
T HIE Wald 4.258 | 4.133| 7.147| 16.354
BEm=l 0.039| 0042 0.008| 0.000
1 ZhFARE#
B Xz Eh

AV=-0.133x (BEF THIXEEHEKm)-0.988 x (FREKFZI- B AI)

-0.147 x (fE Sk ERrEREN) +0.725 X (FBEN AT BER EEkm/h) +0.746
B X RWE-IEHESE
AV=-0.133x (BEF THIXEEHEKm)-0.988 x (FREKFZI- B AI)

—0.147 X (fES#EHEEEREIh) +0.725 X (F& B vl BE3R Ekm/h) +(0.746-0.465)
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4.4 .4 N—4 : (hREBEESE
7 A% (ETI) BREHETR

& 4-16 PABEHY (ET7/IL) OBEHETE
(FREBREE. TSFEED - KEBEHRR)
ETIL ETFIL] =TI | EFA3| £ETI)U4
HEFTOEIEH km|{& 2 -0.052 | -0.073| -0.082| -0.082
Wald 5117 | 20.341| 36.435| 39.670
HE#E 0.024| 0.000| 0.000| 0.000
T8 P DR O BFra h|&% -0.028
Wald 1.800
HEMKEZE 0.180
58 WRERFZI (BB BR=0|1%% -0.467| -0522| -0.675| -0.675
ar ®=1|Wald | 7.311| 9755| 25.731| 25918
HE#= 0.007| 0.002]| 0.000| 0.000
e Hk o Ber h|&% -0.126 | -0.124| -0.126| -0.126
Wald 36.867 | 36.373| 36.547 | 44.714
HE#= 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
BEIMRERE km/h|{% % 0.418| 0.497| 0.507| 0.507
Wald 20.983 | 47.914| 49.388| 52.766
HE=w= 0.000]| 0.000| 0.000] 0.000
Xix Eh=0|{%% 1.266 | 0.436| 0.002
MELIEEE=1|Wald 7.884| 1.793| 0.000
BE=rE#HE 0005| 0181 0.993
HEFTOEIBH Eh=0|{%%% -0.244 | -0.030
(RIEFBREHAE—) | RELIEFES=1|Wald 9.446 | 0.969
(km)|BEHZ= 0.002]| 0.325
i Jﬁa-{-:_tpm&zo)H#FEl Eh=0|{%%% 0.421
Pl (RIEBREHHF=—) | RELIEFES=1|Wald 8.507
(hW|EEMEE 0.004
RERFZI (B& A Eh=0|{%% -1.338| -0.418
(RizZ#HA=—) | WEITFEE=1|Wald 9585| 2.234
HEMEE 0.002]| 0.135
ot s Eh=0|{%% -0.120| -0.126| -0.133| -0.133
(RizR#HA=—) | WEITFEE=1|Wald 8.026| 9.008| 11.471| 26.210
(h|&E=#= 0.005| 0.003| 0.001| 0.000
EH %K 1337 1240 1.379| 1.379
EHE Wald 37.221| 36.531| 52.234| 58.841
B=r=| o0.000[ o0.000| 0.000[ 0.000
14 A%
B Xix:Bh

AV=-0082x (HEZEXTHDEIEEKm)-0.675x (FRTEFFZI- B AI)
-0.126 X (&S HE&RREFRSh) +0.507 X (BB B AT BEEEKkm/h) +1.379

B X fFE-FESE

AV=-0.082x (HEEXTHDEIEEKm)-0.675 x (FRTERFZI-BR7EHI)
—(0.126+0.133) x (&S #EEERERTN) +0.507 X (FZEIRTBEE EEkm/h) +1.379
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